



Служим Родине, Честь имеем!

Кадетские ВЕСТИ

№8
25.10.2018

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

Тема номера: «Гордость учителя в учениках»



Быть педагогом - это счастье, Предназначение, судьба! ...

Каждый год по старой доброй традиции в Тетюшской кадетской школе-интернате проходит одно из самых долгожданных мероприятий – День самоуправления! И этот год не стал исключением.

С утра день начался, как обычно по распорядку дня, с утреннего построения – утренний осмотр, прохождение торжественным маршем и прохождением с песней. Только разница в том, что главные герои организации образовательного процесса – кадеты 10-11 классов. Все дети школы занимались по расписанию уроков, составленному «дублером-завучем» Костриной С. и утвержденному приказом директора школы на этот день («дублер-директор» Архипов А.). Уроки ОБЖ, физики, математики, биологии, обществознания, физкультуры и ИЗО вели «дублеры-учителя» - строгие и требовательные, внимательные и добрые. «Воспитатели» следили за дисциплиной и порядком в школе.



Учителя в этот день сели за ученические парты и работали наравне с другими детьми. Кострина С., Кузнецов Д., Багаутдинова А. и Хмелев Н. провели три урока - развивающий урок, урок математики и урок счастья.

День самоуправления в школе стал настоящим праздником для детей. Кадеты, у которых в этот день вели уроки учителя-дублеры, наконец-то, получили возможность немного расслабиться, как, впрочем, и учителя, а старшеклассники, выступившие в роли учителей-дублеров, попробовали себя в новой роли, получили возможность примерить на себя социальную роль педагога.



Воспитанница 11 класса Багаутдинова Алина

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.sgo.ru

Конкурс боевых листков, посвященных Дню Учителя

Ко Дню Учителя кадеты подготовили выставку боевых листков. Жюри сложно было выбрать победителей, так как все классы постарались и представили красочные и позитивные работы.

Среди 5 – 7 классов 1 место поделили 6 и 7 классы (воспитатель Загфаров Н.В., Вериялов В.Г.). Редколлегия этих классов выполнили боевые листки очень кропотливо и аккуратно. 2 место занял 5 класс (воспитатель Костин С.Г.) – это их первый боевой листок. Желаем ребятам успехов в дальнейших конкурсах.

Среди 8 – 11 классов победа присуждена 11 классу (воспитатель Юдин Ю.А.). Они посвятили свой боевой листок учителю физкультуры Тайманову Михаилу Яковлевичу, взяв у него интервью.

2 место занял 9 класс (воспитатель Гайнутдинов Р.Р.). Они оригинально оформили свой боевой листок, украсив его осенними листочками и нарисовав кадета в стиле аниме. 3 место поделили 8 и 10 классы (воспитатели Костюнин С.А. и Маркелов А.А.). По итогам выставки победители были награждены грамотами.

Воспитанница 11 класса Корчагина Елизавета





Ваших лет золотые россыпи

1 октября в Тетюшской кадетской школе-интернате было празднично и оживленно. Ее гостями стали люди пожилого, солидного возраста Южного микрорайона. Гостей приветствовали Глава Тетюшского муниципального района Сафиуллов Р.Х. и Председатель Ассоциации «Совет муниципальных образований» РТ Губайдуллин Э.С. В ходе праздничной программы «Ваших лет золотые россыпи» звучали добрые, благодарные слова в адрес пенсионеров, песни и стихи. Под аккомпанемент Угарова Ю.А. исполнялись близкие сердцу песни. Расставались все со словами благодарности и с надеждой на следующую встречу.

RSPR 16-03740-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

Афанасьева Р.Г.

Встреча воспитанников кадетских школ

9 октября Тетюшскую кадетскую школу-интернат посетили воспитанники ГБОУ "Васильевская кадетская школа-интернат имени Героя Советского Союза Н. Волостнова". После приветствия гостей директором школы Нуруллин В.Р. на общем построении, гости были приглашены в Музей Кадетской Славы, где кадеты-экскурсоводы рассказали о школе, ее истории создания, традициях, достижениях тетюшских кадет. Был продемонстрирован фильм о Тетюшской кадетской школе-интернате. После экскурсии по школе встреча была продолжена в столовой за чашкой чая. В ходе работы круглого стола дети обменялись мнением на тему



«Почему я стал кадетом?», прозвучало несколько песен под гитару. В ходе оживленной и непринужденной беседы ребята рассказали друг другу о буднях и праздниках, о традиционных мероприятиях своих школ. Оказалось, что у кадет двух школ очень много общего. Расставались кадеты с надеждой на новую встречу.

Афанасьева Р.Г.

День призывника в с. Дрожжаное

11 октября по приглашению Главы Дрожжановского муниципального района РТ воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната посетили соседний район. В ходе дружественного визита наши кадеты совершили экскурсии в Парке военной техники им. П.В. Дементьева, парке выпускников и аллее Героев в с. Старое Дрожжаное, где рассказана история района и его основные достижения.

В завершении кадеты приняли участие в проведении Дня призывника, где творческим коллективом кадетской школы исполнены два художественных номера. Глава Дрожжановского муниципального района РТ Гафаров М.Р. высоко оценил подготовку наших ребят, пожелал им успехов в учебе.

Латыпова Х.Х.



